

Transmitted by the expert from CLEPA

Informal document No. **GRSG-99-07**
(99th GRSG, 19-22 October 2010
Agenda item 12(b))

Proposal for a corrigendum to ECE/TRANS/WP29/GRSG/2010/31
Global technical regulation No. 6 (Safety Glazing)

The modifications to the text of document ECE/TRANS/WP.29/GRSG/2010/31 are marked in bold or double strikethrough characters.

A. PROPOSAL

Paragraph 4.1.2.2.4., amend to read:

4.1.2.2.4. ~~“VI” for glass-plastics~~ **“XII” for glass-plastics**

Paragraph 4.1.2.3.2., amend to read

4.1.2.3.2. Glazing with a light transmission of less than 70 per cent shall be marked with ~~“RLT”~~ **“V”** ~~after~~ **and** the mark required by paragraph 4.1.2.2.”

B. JUSTIFICATION

Paragraph 4.1.2.2.4: Proposed symbol for glass plastics in Regulation 43 is now XII. See document ECE/TRANS/WP29/GRSG/2010/10/Rev.1

Paragraph 4.1.2.3.2.: the sequence of the symbols should for practical reasons be at the discretion of the manufacturer.
